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ixercices ge revision pour Fexamen dé ini-sess.on

1. Uﬁg population de fourmis triple tous les 4 mois. Si au dépar, il y avait 4 fourmis,
apres combien de mois la population comptera 8748 fourmis ?
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2 Dang le triangle ABC ci-contre, on a trace la
hauteur AH relative au c6té BC. //

Les triangles ABH et ACH sont semblables. /

Ona:mBH=3cmetmBC =9,75 cm.

Quelle est, arrondie au dixiéme pres, la mesure -y
de la hauteur AH ? B 3cm H C
A) 5,4 cm C) 8,11 cm 2o

(B)4.5cm D) 6,75 ¢cm
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3. Trouve 'équation de la droite d, qui passe par fe point A(-2, 7) et qui est paralléle a

la droite d, d'équation: y = gx L5
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5. Les extrémités d'un segment sont determinées par les points A(-1 2 27) et 553{236 3)

¥

Quelle est 'équation de la médiatrice de ce segment, droite perpendiculaire au

segment et passant par ie milieu de ce segment.
L'equatior de ia médiatrice du segment AB est:
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6. Dans un stationnement au centre ville, le colit e

3 N e « 5~, G =
pour chaque heure ou portion d’heure additionnelle. i";;

Un client utilise le stationnement durant 3h 15 min. R

. , . il et
Combien devra-t-il payer pour stationner sa voiture ? -

18,508 C) 153 "
B) 22% D) 26%
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stde 8 $ pour la 1" heure et 3,50 $
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7. Le graphique ci-dessous illustre |a hauteur atteinte par un ressort par rapport & sa

position intitiale. selon le temps écoulé en secondes.
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Parmi les propositions suivantes, laquelle est fausse ?

A) La période de cette fonction est égale a 1 seconde. \f

BY La hauteur maximale atteinte par le ressort est 3 cm. x,f

£
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8.. On areprésenté ci-contre le triangle rectangle
ABC et la hauteur AH.

Ona:mAB = 8 cm etm AH = 4,8 cm.

¥ "a Aoogx: N N " - y
( DiA firstant £ 10 s, le ressort atteint sa hauteur maximale. v 20

C) Alinstant 11,75 s le ressort est en desscus du point d'équilibre. ”\\j'
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Quelle est aire du triangle ABC?

A} 48 cm® sz,f?ﬁ am? a
B) 40 cm? D) 32 cm?
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9. . On considére ci-contre le triangle isccéie

ABC de sommet principal A et les médianes
2M et CN.

Compiste les justifications qui montrent que
les tnangles BNC et CMB sont congrus.

ETAPES JUSTIFICATIONS
1.BC=BC
ZABC ~ SACB
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3.BN = CM
4, ABNC = ABMC
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12. Lafigure ci-contre est composée d’une portion de parabole TN L

=

de sommet 0(0, 0) et du segment AD. '

it f = [N A

- Le pont A, situé sur la parabole, a pour 74 [ (ﬁ;{};‘\ { i ¢ o

abscisse 6,

- Le point B, situé sur ia parabole, a pour
coordorngées B(4, 4).

- Le point C situé sur le segment AB. &
pour coordonnees C{11 4).

+ Le point D est situé sur Paxe des x.

Quelle est. au dixieme pres, fa mesure cu segment AD? y = }
La mesure du segment AD, arrondie au dixiéme prés. est '
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13. Oncons sy riang'e ABCV ontra,

wcrpoyd of ven oty
Ui gas rangles ci-dessous est congru
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PS5, Les o monuments a visiter dans une région, par un
upe de touristes, sont représentés par les points A, B,
ii;. Li% et I de la figure ci-contre.

Guelle distance sépare les monuments B et D7
Al 36km L} 18km
B) 336km &o/ ) 12km

O 42 km I




